

Сегодня в 14.00 на набережной Лейтенанта Шмидта, напротив Морского корпуса Петра Великого, состоится парад МЧС. Принимать его будет губернатор Георгий Полтавченко.

## Аттракционы Петербурга проверены и начинают работу

В ЛЕТНЕМ СЕЗОНЕ-2014  
БУДУТ ФУНКЦИО-  
НИРОВАТЬ  
БОЛЕЕ  
10 ПАРКОВ  
РАЗВЛЕЧЕНИЙ



Количество сертифицированных аттракционов в этом году составляет около пяти сотен.

Из всех проверенных аттракционов около 250 относятся к детской группе, 250 считаются экстремальными и сложными, предназначенными только для взрослых.

В ПРЕДДВЕРИИ летнего сезона Гостехнадзор Санкт-Петербурга проверил готовность парков и аттракционов к приему посетителей. Как сообщили в пресс-службе организации, самые сложные аттракционы сегодня размещены в крупных городских парках: это «Диво-остров», «Гагарин Парк», парк им. Бабушкина, «Планета Лета», парк Есенина, а также в аквапарках города. Руководство этих парков своевременно проводит технические и организационные мероприятия по подготовке оборудования к рабочему сезону. А их операторы проходят специальное обучение и инструктаж.

Однако не все относятся к размещению аттракционов

ответственно и действуют в рамках закона. «Зачастую в целях быстрого получения прибыли аттракционное оборудование размещается без согласования с исполнительными органами государственной власти и без соответствующей подготовки, в том числе без технического освидетельствования. Такая техника, особенно с длительным сроком эксплуатации, может представлять опасность», — говорится в пресс-релизе Гостехнадзора.

В связи с этим эксперты советуют жителям и гостям города посещать только те аттракционы, которые включены в список работающих в соответствии с правилами размещения аттракционного оборудования в городе. Документ опубликован на официальном сайте Гостехнадзора Санкт-Петербурга. Из него можно получить информацию о владельцах, местах и сроках размещения аттракционов, а самое главное — когда они были выпущены и пригодны ли к эксплуатации.

Светлана СМЕРНОВА, фото Бориса ОСЬКИНА

### СЕЗОННОЕ

## В шести районах города идут испытания теплосетей

ЗАКОНЧИВ отопительный сезон, ресурсоснабжающие организации приступили к гидравлическим испытаниям тепловых сетей. Первые в этом межотопительном сезоне проверки сетей на прочность состоятся уже на этой неделе.

Как сообщили «Вечернему Петербургу» в пресс-службе ГУП «ТЭК СПб», всего до начала нового отопительного сезона планируется провести 235 гидравлических испытаний, во время которых будут протестированы трубопроводы в 15 районах города. Их основная часть продлится до 19 июня. На время их проведения в домах будет отключена горячая вода. Однако, как уточнили в пресс-службе компании, срок отключения горячего водоснабжения не должен превышать одного дня.

На этой неделе в период с 13 по 16 мая проводятся испытания сетей на расчетное давление в Красногвардейском, Красносельском, Невском, Приморском, Выборгском и Пушкинском районах.

#### В Красногвардейском районе гидравлические испытания проводятся:

**13 и 15 мая** в зоне теплоснабжения, ограниченной проспектами Новочеркасским, Шаумяна, Заневским, Малоохтинским, Большеохтинским, Металлистов и улицами Якорной, Шепетовской, Громова и Гранитной.

#### В Красносельском районе:

**14 мая** в зоне теплоснабжения, ограниченной проспектами Кузнецова, Ленинским, Маршала Казакова.

**15 мая** в зоне теплоснабжения, ограниченной проспектами Народного Ополчения, Ветеранов, улицами Партизана Германа, Авангардной, Чекистов, Добровольцев.

#### В Невском районе:

**14 мая** в зоне теплоснабжения, ограниченной проспектами Дальневосточным, Большевиков, Искровским и улицами Дыбенко, Коллонтай, Подвойского.

#### В Приморском районе:

**14 мая** в зоне теплоснабжения, ограниченной проспектами Богатырским, Авиаконструкторов, Шуваловским, Комендантским, Приморским, Испытателей и улицами Савушкина, Яхтенной, Школьной, Планерной, Туристской.

#### В Выборгском районе:

**14, 15, 16 мая** в зоне теплоснабжения, ограниченной проспектами Энгельса, Полустровским, Бобруйской и Боткинской улицами и Свердловской набережной.

#### В Пушкинском районе:

**14 и 15 мая** в зоне теплоснабжения, ограниченной Малой (Павловск), Садовой (Павловск), Спортивной (Тярлево), Вырицкой улицами.

**В связи с возможностью возникновения дефектов в период испытаний теплосетей ГУП «ТЭК СПб» просит горожан быть предельно внимательными.**

Анна НЕШТАТСКАЯ

### ОДНАКО!

## ФСБ спасает ФСС от обрушения

### ЗДАНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ВЕДОМСТВА ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ ОКАЗАЛОСЬ В АВАРИЙНОМ СОСТОЯНИИ

ЖИЗНЬ и здоровье сотрудников, а также посетителей регионального отделения Фонда социального страхования России по Петербургу (РО ФСС) подвергаются опасности — здание ведомства на Большой Посадской улице, 10А, находится в аварийном состоянии и является непригодным к дальнейшей эксплуатации, при этом существует реальная угроза обрушения двух надстроенных после реконструкции этажей. Об этом корреспонденту «ВП» сообщили в пресс-службе Управления ФСБ России по Петербургу и Ленинградской области.

Служба экономической безопасности УФСБ обвинила подрядчика реконструкции — ООО «Прокс» — в хищении денежных средств и мошенничестве.

Итак, 12 и 13 мая 2014 года Службой экономической безопасности УФСБ России по СПб и ЛО совместно с Главным следствен-

ным управлением ГУ МВД России по СПб и ЛО была проведена выемка финансово-бухгалтерской документации, касающейся прошедшей несколько лет назад реконструкции здания.

Чуть ранее сотрудниками Управления ФСБ России по СПб и ЛО были выявлены факты масштабного хищения денежных средств при исполнении государственных контрактов по реконструкции здания на Большой Посадской.

Оперативниками госбезопасности было установлено, что в период 2006 — 2008 годов РО ФСС заключило договор на выполнение проектных работ по реконструкции своего здания на сумму свыше 1 млн. рублей, а также государственный контракт на проведение соответствующих строительных работ на сумму свыше 148 млн. рублей с неким ООО «Прокс». Для по-

лучения денежных средств по заключенному договору ООО предъявило в фонд поддельное положительное заключение Управления Государственной вневедомственной экспертизы, свидетельствующее о соответствии исполненного проекта строительным нормам и правилам. Но как выяснилось, указанный проект даже не был подготовлен.

Потом ООО «Прокс», не имея ни намерений, ни возможностей исполнить взятые на себя обязательства, заключило госконтракт на строительные работы по реконструкции здания фонда. Далее, как сообщает Управление ФСБ, представив заказчику подложные документы, свидетельствующие о якобы исполненных работах, ООО получило более 135 млн. рублей, часть из которых в дальнейшем была похищена.

Для маскировки факта хищения денежных

средств фирма все-таки провела в здании фонда ремонтные работы заведомо низкого качества. Но заказчик провел экспертные исследования, которые показали, что теперь здание находится в аварийном состоянии и непригодно к дальнейшей эксплуатации. Существует реальная угроза обрушения двух надстроенных этажей, в связи с чем жизнь и здоровье сотрудников, а также посетителей подвергаются опасности.

Изымая финансово-бухгалтерская документация, а также иные предметы и бумаги подтвердили факты совершенного преступления. ГСУ ГУ МВД России по СПб и ЛО возбудило уголовное дело по фактам хищения и мошенничества. Решается вопрос о задержании лиц, причастных к противоправной деятельности.

Михаил ТЕЛЕХОВ